



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,  
регіонального розвитку та містобудування

---

## ВИСНОВОК

від 5 грудня 2019 року  
Протокол № 11

**Про проект Закону України**  
**«Про внесення змін до деяких законів України»**  
*(реєстр. № 2260, друге читання)*

---

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування розглянув повторно на своєму засіданні окремі положення підготовленого до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України» (реєстр. № 2260) з метою усунення колізії норм законопроекту з нещодавно прийнятим законом щодо забезпечення ефективності інституційного механізму запобігання корупції, врегулювання окремих питань проходження державної служби в Апараті Верховної Ради України та усунення внутрішніх неузгодженостей в тексті законопроекту.

З цією метою було підготовлено додаткову порівняльну таблицю, яка містить 10 поправок та пропозицій, з яких: 5 – враховано, 1 – враховано частково, 4 – відхилено.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань організації державної влади, державної служби, служби в органах місцевого самоврядування, державних символів та державних нагород, **Комітет ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України» (реєстр. № 2260), поданий народними депутатами України А.Шкрум, В.Безгіним, М.Безуглою, О.Корнієнком, за наслідками розгляду в другому читанні прийняти в другому читанні та в цілому з уточненням щодо врахування поправок з №№ 36<sup>1</sup>, 168, 171,

275, 284<sup>1</sup>, врахування частково поправки № 284 та відхилення поправок №№ 27, 170, 172, 287.

2. Визначити співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народного депутата України, голову підкомітету з питань організації державної влади, державної служби, служби в органах місцевого самоврядування, державних символів та нагород О.Корнієнка.

**Голова Комітету**

**А.КЛОЧКО**